

只要 19.9元,不用抽血
机器“把脉”2分钟查出70项指标

智能机器体检 能信?

本报讯 市民在逛商场时,会发现海口多家商场明显位置摆放着几台机器,只需要支付19.9元,不需要抽血,按照流程操作后两分钟即可查出人体10大系统、70余项健康指标的检测结果。这些检测结果靠谱吗?近日,记者在海口部分商场体验智能健康筛查机器人检测,获得“健康报告”后,与在医院体检的结果进行对比,发现多个项目的检测结果有差异。

记者 金浩田 文/图

海口多个商场现智能健康筛查机器人,记者体验后与医院体检结果对比,发现多个项目检测结果有差异

市民质疑

两手放在机器上即可检测,结果靠谱吗?

“自助体检,利用中医把脉原理,对您的身体进行全面的筛查。通过微信发送你的身体健康报告,报告包括:肝功能、肺功能、心血管、生殖系统等五十九项内容。仅19.9元。”在海口上邦百汇城家乐福超市1楼出入口处,摆放着两台高约1.5米的自助智能健康筛查机器人,机器上方张贴两块牌子,详细写着操作流程和检测内容。一商铺店员称,智能健康筛查机器人投放在此处大约有两个月时间。6月23日,记者在海口红城湖路E世纪广场出入口处,同样看到有两台智能健康筛查机器人,在海甸岛和平大道鹏晖广场一楼也设有。

记者注意到,只需要把双手放在机器的指定位置,面部对准机器屏幕的指定范围,不需要抽血等即可进行检测。不用抽血,机器“把脉”就能检测出身体几十项结果,不少市民对此表示怀疑。

“这台智能体检机器怎么操作?我已经把手放在上边了,机器却没有反应。”市民曹女士放下手中的大包小包,坐在一台智能健康筛查机器人前进行体验。经过一番研究,曹女士才注意到,由于面部没有对准机器屏幕中的面部拍摄范围,因此无法进行检测。曹女士重新调整坐姿后开始检测,大约2分钟后,仪器屏幕上显示已完成检测并链接云数据平台准备生成检测报告。“屏幕上显示还要扫描二维码进行支付,才能生成检测结果。”得知检测需要付费后,且不确定检测结果是否准确靠谱,曹女士选择放弃。



市民付费使用健康筛查机器人检测

记者体验

智能健康筛查机器人多项检测结果与医院体检结果有差异

6月23日上午,记者在海口市琼州大道一家医院进行体检后,当天下午分别在上邦百汇城和红城湖路E世纪广场体验智能健康筛查机器人。

两次体验智能健康筛查机器人的“健康报告”显示,记者的健康总分均为89分,身体状况评估均为轻度亚健康,不过部分项目检测结果存在差异。E世纪广场的智能体检机器人给出的“健康报告”显示:本次检测您有4项为重度异常,1项为中度异常,4项为轻度异常。而上邦百汇城的智能体检机器人给出的“健康报告”显示:4项重度异常,1项中度异常,8项轻度异常。

记者将在医院的体检结果与智能健康筛查机器人检测的结果进行对比,发现多项数据有差异。例如肝功能项目,智能健康筛查机器人检测结果显示,记者的蛋白质代谢功能为重度异常、胆红素为正常。而医院体检报告显示,记者的总蛋白、白蛋白、球蛋白检测结果均在参考范围内,而总胆红素为21.88umol/L(参考范围2-17.1),间接胆红素为14.83umol/L(参考范围1-10),总胆红素与间接胆红素均超出了参考范围。

此外,智能健康筛查机器人给出的“健康报告”显示,记者前列腺增生度为轻度异常,而医院体检报告则显示“前列腺形态正常,包膜光滑,实质回声均匀”。

商家客服

智能健康筛查机器人不属于医疗器械范畴

6月25日,记者拨打该智能健康筛查机器人所属公司的客服电话了解智能健康筛查机器人的检测原理。客服人员告诉记者,智能健康筛查机器人有租赁、合作分成、购买、加盟代理商等几种运营模式。“机器人的工作原理是由人体光谱波数据采集技术、人体脉搏波数据采集技术、人体生物电磁波数据采集技术组成。”客服说,机器人采集到人体的波段信息后,将信息传送到公司的云端数据库进行数据对比分析,然后出具健康建议报告。

针对记者提出的智能健康筛查机器人检测结果与医院体检结果存在差异,该客服人员称,智能健康筛查机器人不属于医疗器械,“我们的机器所做的就是筛查受检者实时的身体亚健康状态,并给出健康建议,并不是用来诊断疾病的。这与医院的检测原理不同,因此两个结果没有对比的意义。”

医生建议

体检都要借助医学手段,到正规医院体检更严谨

记者在该智能健康筛查机器人所属公司的官网上看到,公司宣传称该机器人能够在2分钟内检测人体70项指标,还能快速评估受检者的健康状况,达到疾病风险筛查、个性化健康解决方案、减少疾病风险的效果。对此,海南省中医院治未病健康管理中心主治医师王珊表示,“体检分医疗性体检、通过性体检和健康体检。”无论是哪种体检,都需要借助医学手段和方法对受检者进行身体检查。

“以我们医院的‘惠斯安普医学系统’为例,同样是一种健康风险评估系统,采用无创形式在一定时间内完成对受检者身体多个系统的疾病风险预测,但也仅仅是作为身体检测的辅助手段之一。”王珊建议,想要得到更严谨的身体检查与诊治,市民应该去正规医疗单位进行体检。

海口喜盈门首创周末夜市,晚上也可以买建材家具了!

为满足海南业主朋友晚上买建材家具的消费需求,海口喜盈门隆重推出周末夜市啦。即日起每逢周末及法定节假日,海口喜盈门将营业时间延长至晚上9点,海南岛民的夜生活将因此新增一个项目——晚上逛街买建材家具!往后的每一个周末,消费者再也不用在烈日下穿梭在各个品牌展厅,再也不用匆忙做决定了,来海口喜盈门慢慢逛,一定能买到称心如意的产品。

海口喜盈门周末夜市狂欢节还带来了特大

惊喜。为鼓励消费者积极参与到周末夜市活动中,在接下来的四个周末(6月30日、7月1日、7月7日、7月8日、7月14日、7月15日、7月21日、7月22日),消费者凡在这8天晚上6点至9点期间,到海口喜盈门任一展厅消费满3000元即可揭红包一个,6000元2个,以此类推,上不封顶!百分之百中奖,奖品均为现金且当场发放,最高奖4999元现金!更有1000款建材家具精品1折任你抢购!据介绍,海口喜盈门是海南

建材家具行业首家周末晚上营业的卖场,晚上卖建材家具,只有海口喜盈门,海口喜盈门周末夜市期待你的光临!

海口喜盈门是海南第一个以建材家具为主题的高端综合体,是海南规模大、品类全、档次高的建材家具广场,汇聚了国内外1000余个高端品牌,橱柜、衣柜、电器、瓷砖、地板、门窗、吊顶、涂料、灯饰、卫浴、软装、床垫、沙发、实木家具、红木家具、欧美家具、儿童家具、办公家具、

户外家具等建材家具品类一应俱全。开业一年多以来,凭借优越的购物环境、先进的经营理念、标准的管理服务、健全的品质保障体系、诚信的钜惠活动,成为海南消费者公认装修首选的一站式综合服务平台。未来,海口喜盈门还将继续推出一系列优惠活动回馈广大业主,将永远秉持“差价三返还、无理由退货、环保保障、先行赔付”诚信经营四大承诺,让消费者无忧购物!

(广告)



口腔种植 正畸 修复



海南国雅口腔医院
咨询预约 0898 6655 5656
院址:海口市海府路77号
(文岛办公用品旁)